

打击养老诈骗,全市挽回经济损失5088万元

现代快报记者昨日从常州政法委获悉,常州开展打击整治养老诈骗专项行动以来,打掉养老诈骗犯罪团伙9个,抓获犯罪嫌疑人137名,涉案价值7100余万元,通过多部门协作共查封、扣押、冻结涉案财产5088万元,成功挽回经济损失5088万元。

马剑 葛小林

打掉9个养老诈骗团伙

常州市在市委平安建设领导小组下增设市打击整治养老诈骗专项行动办公室,政法委、法院、检察院、公安局、网信办、民政局等14家单位为成员单位,同时组建工作专班,下设5个小组,全面负责专项行动的组织领导和推动实施。

专项行动开展以来,全市已自行摸排线索49条,常州市专项办将12337举报平台和省专项办下发的线索及时分流转交相关地方和成员单位查办,目前共接收36条线索,已办结20条,其余线索正在核查办理中。

据介绍,常州全市政法机关充分发挥主力军作用,各成员单位重点围绕涉老“食品”、“保健品”、非



“夏日柠檬”反诈小分队走进辖区老年活动中心 警方供图

法集资、提供养老服务活动等领域,集中部署开展各类涉诈问题隐患排查整改,截至目前共打掉养老诈骗犯罪团伙9个,抓获犯罪嫌疑人137名,涉案价值7100余万元,通过多部门协作共查封、扣押、冻结涉案财产5088万元,成功挽回经济损失5088万元。

多部门联动重拳整治

据常州政法委介绍,常州市自然资源和规划局对2010年以来的26个养老设施用地项目,进行改变用途和变相开发房地产等养老涉诈问题进行全面排查。常州市文广旅局重点整治经营伪造改造或

者冒充他人名义的艺术品等侵害老年人权益的违规经营行为,严查“不合理低价游”等侵害老年人权益的违法经营行为。常州市地方金融监管局和常州银保监分局建立健全市县乡三级防范和处置涉老非法集资工作机制,不断优化系统监测功能。市住建局共检查开发项目84个,中介机构44家,严肃查处房地产领域以“养老”名义违规销售等涉诈问题隐患。市城管局重点整治违规在城市街面张贴养老产品宣传广告等行为。

6月中旬,市专项办成立联合督导组,对7个辖市(区)逐一督导,推动基层真重视、真落实、真见效。

经开区部分老旧小区原地升级

4000余户居民受益

路面平整宽敞,车位数量充足,楼前有花园、窗前能见绿,日前,常州经开区部分老旧小区的居民朝思暮想的居住环境正在改善中。今年,常州经开区站北新村、电讯工房、戚大街东片区和戚墅堰工房南区将陆续迎来改造提升,4000余户居民从中受益。

常景轩 陆文杰

老旧小区改造焕发新颜

街道还是那条街道、楼还是那栋楼、房还是那套房,但通过改造,粉刷一新的楼体、干净平坦的路面、规划有序的停车位,让站北

新村居民们的感受完全变了样。今年,常州经开区建设局将站北新村纳入改造计划,多次联合戚墅堰街道建设局、站北社区召开“议事会”,组织居民座谈。同时,挨家挨户上门调查,做好居民的思想工作,逐步消除居民之间的隔阂,协调化解基层矛盾。

“规划拓宽部分次要道路及宅前道路,满足行车和消防要求。对现有车位重新统一划线,规范停车。房前屋后利用现状的绿地或空地规划布置机动车车位,共设计车位316个。其中,北区114个、中区174个、南区28个。”刘勋说。

根据现场的实际情况增加新能源汽车充电桩或预留充电接口,便于居民使用。”戚墅堰街道建设局副局长刘勋说。

多年的问题一一解决

一些居民反映小区用网存在着种种不便,希望小区改造期间对网络通讯方面进行改造。对此,戚墅堰街道建设局积极协调有关单位,在站北新村改造期间,推进“三网融合”工程,实现了光纤入户。与站北新村一样,电讯工房和戚大街东片区都存在着老旧小区的通病,同时自身还有历史遗留问题。“目前,两个项目均已进场施工,电讯工房改造项目预计9月底竣工,戚大街东片区预计年底前崭新亮相。”刘勋说。

据了解,7月下旬,戚墅堰工房南区改造项目也将启动,困扰小区居民的“急难愁盼”问题将在年内得以解决。

扬中公路“党建红”点亮“安全绿”

今年以来,扬中市公路事业发展中心党支部结合工作实际,以“党建+安全生产”为切入点,通过开展“党课进一线、党员安全责任制、党员一对一安全帮扶”等活动,有效激发了党员参与安全生产的活力,继续推动党建工作与公路养护工作深度融合,在宣传公路安全法律法规、美化公路及周边环境、完善公路安全警示标志牌等方面持续发力,把解决群众“急难愁盼”问题落到实处,多举措助推“四好农村路”建设取得更大突破。

薛婷
京口为产业强区提供有力人社支撑

今年以来,京口区人社局聚焦“六稳”“六保”工作要求和区委区政府决策部署,以推动高质量发展为主题,围绕创新突破,开展品牌化、市场化、集成化、落实力等四大提升行

动,制定持续放大“创响京口”品牌、推进人力资源管理市场化、加快推进信息化建设等14项工作要点以及“就在京口”专项服务行动、职业技能提升行动、和谐劳动关系服务区集中打造行动等10项重点工作清单,通过人社事业的高质量发展助推产业强区。

庄严
扬中举行夏季人才交流大会

近日,扬中市举办了2022年毕业生就业双选暨夏季人才交流大会。此次夏季人才交流大会共有140家单位参会,吸引了众多求职者。现场提供了制造加工、技术服务、行政管理、产品研发等类别岗位3800余个,活动当天上午,招聘会现场人头攒动,各用工单位招聘点求职咨询者络绎不绝。

郑娅
丹阳人社加大宣传避免用工纠纷

很多学生为提高社会实践能

力,挣取零花钱,利用暑假进行打工。在此丹阳人社局向暑假工提出建议,选择有工商部门颁发营业执照的企业工作,每年劳动监察部门都会收到学生因暑期打工与单位发生纠纷的投诉,工作前明确工作期限和工作报酬并注意保留相关证据,避免陷入纠纷。

刘亚飞
丹徒开展夏季劳动用工专项检查

近期,持续高温天气给劳动者特别是户外工作者带来了严峻的考验。为保障高温下劳动者健康安全,切实保障劳动者合法权益,丹徒区人社局开展夏季高温劳动保护专项检查,为企业有序生产、职工身心健康保驾护航,助力营商环境优化提升。

陆静
扬中人防组织开展主题党日活动

为强化党员党性修养,坚定理想信念,进一步提升党员的使命感

“东席漫读”阅享会第三场活动周五举行

“东席漫读”阅享会常州经开区品牌阅读分享活动第三场活动将在经开区爱琴海奥特莱斯“光的空间”书店举行。7月22日下午2:30,资深媒体人沈向阳将跟大家分享《于无声处听惊雷——功勋碑上的常州人》。

本场活动由常州经开区党群工作部主办,现代快报承办,光的空间(爱琴海店)、潞城街道办事处协办。近年来,常州经开区坚持以习近平新时代中国特色社会主

义思想为指导,不断完善全民阅读公共服务体系,积极动员全社会力量参与全民阅读活动,“书香经开”建设成效显著,“多读书、读好书、善读书”氛围日渐浓郁,全民阅读理念深入人心,已然成为全体市民的行动自觉和文化时尚。

阅读充盈内心,阅读润泽生命,阅读点亮梦想。本周五,让我们相约爱琴海奥特莱斯“光的空间”书店,与沈向阳老师一起分享点滴,感受阅读的魅力吧。陆文杰

博爱路等24个项目将改造提升

记者昨日从天宁区获悉,博爱路、关河路精品街道提升工程等24个项目获批新增列入2022年度政府投资建设项目计划,涵盖一批基础设施项目、市政项目、民生项目、生态环保项目,天宁的居住环境即将迎来新一轮提升。

据介绍,这24个项目中将新建季子幼儿园,建设一幢三层幼儿园综合楼(局部四层),总建筑面积11483.33平方米,办学规模为15个班。利用暑假对25所学校进行校舍维修,包括防水、粉刷、厕所维修、管线维修等。

同时,将对关河中路(晋陵路—新丰桥)实施提升改造工程,

改造道路长1100米;将对博爱路(化龙巷—和平路)、关河路(丹青桥—新天地花苑)实施精品街道提升工程,主要改造道路两侧建筑景观和照明。茶山街道二十一米河河道进行综合整治,新开河道并新建生态护岸,新建污水截流管道,拆除截污泵站;对雕庄浜河道进行拓宽,包括原挡墙拆除工程、顶管清淤、箱涵清淤等。

在天宁区2022年住宅小区电动自行车充电设施配套工程中,将对71个住宅小区内建设电动自行车集中停放点位和充电配套设施,包括新增地面充电棚405个,场地铺装19155平方米。陈凝 葛小林

“档案印记·住有宜居”专题展 亮相博爱路地铁档案文化长廊

为展示常州市住房城乡建设领域成果,近日,由常州市住房和城乡建设局和常州市档案馆共同主办的“档案印记·住有宜居”专题展览在博爱路地铁档案文化长廊举办,展期半年。

改革开放以来,常州市住房保障工作始终走在全国前列,贡献了“常州方案”和“常州经验”。2017

年10月,常州市住房保障全覆盖工程被住建部授予“中国人居环境范例奖”。本次展览分为五个部分,即起步篇、发展篇、完善篇、变迁篇、宜居篇。以照片图纸、媒体报道、文件资料、荣誉表彰等300余张档案史料展现“常有宜居”的幸福底色,以生动直观的方式唤醒常州人“家”的变迁记忆。李佳 张敏

第五届太湖湾音乐节成功举办

日前,为期三天的第五届太湖湾音乐节在嬉戏谷成功举办。此次活动由江苏省武进区太湖湾旅游度假区管理办公室、江苏省常州市武进区文体广电和旅游局、嬉戏谷

集团有限公司共同主办。

现场,告五人、气运联盟、痛仰、新裤子、二手玫瑰等30多组音乐人和音乐团队轮番登场,在太湖湾上空掀起阵阵音乐热浪。张敏

食源性疾病也进入了高发时段,扬中市监局兴隆分局针对夏季食品

饮食特点,持续推进食品安全“守底线、查隐患、保安全”,开展夏季高温时节食品安全专项检查。此次检查主要以熟食凉菜、乳制品等夏季热销食品为检查重点,对检查中发现的问题,要求经营者限期整改到位。

朱江
油坊镇筑牢高温季节食品安全防线

高温季节是食品安全问题的易发多发期,扬中市市场监管局油坊分局按照“守底线、查隐患、保安全”专项行动总体要求,持续开展高温季节食品安全监管工作,有效防范食品安全事故风险,通过进一步细化举措,强力推进,切实保障辖区广大人民群众食品安全。

马丽雅
兴隆市监分局开展食品专项检查

当前正值夏季高温时节,各种

食源性疾病也进入了高发时段,扬中市监局兴隆分局针对夏季食品饮食特点,持续推进食品安全“守底线、查隐患、保安全”,开展夏季高温时节食品安全专项检查。此次检查主要以熟食凉菜、乳制品等夏季热销食品为检查重点,对检查中发现的问题,要求经营者限期整改到位。

景永飞
扬中八桥镇开展夏季食品安全专查

夏日炎炎,近日,扬中市市场监管局八桥分局组织执法人员对辖区农贸市场、超市、餐饮聚集区等地开展了夏季食品安全专项检查。进一步加大食品安全监管力度,营造安全卫生的食品消费环境,确保广大居民舌尖上的安全。

陈永祥